
漢検２級テスト 解

1 実力では他に[比肩]する者がない。 ひけん ア

2 ぜんまい式の時計は[廃]れてしまった。 すた イ

3 式典は[粛々]と進められた。 しゅくしゅく ウ

4 切り傷は三日ほどで[治癒]した。 ちゆ エ

5 一般家庭の[購買]力が上昇する。 こうばい オ

6 人生の[哀歓]を共にしてきた。 あいかん 1 釣果 ウ
2 功罪 イ

1 冬季には[レイカ]数十度になる。 零下 3 公僕 ウ
2 故人を悼む[ソウレツ]が続く。 葬列

3 下水が詰まって[クサ]い。 臭 1 幣

4 生活を改めて[ロウヒ]を慎む。 浪費 2 表

5 収賄の疑惑が[フッショク]された。 払拭 3 虜

6 道場で剣術を[シナン]する。 指南

1 (   )存亡 危急 ア
1 任命 罷免 2 月下(   ) 氷人 ウ
2 激賞 酷評 3 (   )不党 不偏　 イ
3 隆起 陥没

ア
危急存亡（ききゅうそ
んぼう）

1 対価 報酬 ウ
月下氷人(げっかひょう
じん)

2 湯船 浴槽 イ
不偏不覚（ふへんふと
う）

3 譲歩 妥協
正 誤

1 応 押
2 斜 遮

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

生き残るか滅びるかの分か
れ目
仲人。媒酌人。

公正中立の立場に立つこ
と。

虍（とらがしら）

警察は、男が麻薬を所持しているという情報を入手し、容疑者の自宅を捜索して
鉢植えの大麻草を応収した。
白亜紀にいん石が地球に衝突して飛散したちりが太陽光を斜断し地上の温度を急
激に下げたという説がある。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

巾(はばへん・はば)

衣（ころも）
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの


